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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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«Чистки» у прикордонні РФ: Кремль замінює цивільних управлінців воєнними злочинцями з програми «Час героїв», — ISW

Кремль влаштував "чистки" серед керівників прикордонних регіонів Росії. Нещодавно
російський диктатор змінив губернаторів Брянської та Бєлгородської областей,
призначивши на їхні місця колишнього "голову" окупаційного "уряду" "ЛНР" та воєнного
злочинця, який брав участь у війні проти України.

Ці кадрові "ротації" пов’язані з намаганням Кремля перекласти відповідальність на
регіональних чиновників за власні провали у забезпеченні безпеки на кордонах РФ.
Таких висновків дійшли аналітики Інституту вивчення війни (ISW).

Кремль змінює керівників Брянської та Бєлгородської областей

У Росії розпочалася нова хвиля кадрових перестановок у прикордонних регіонах. 13
травня Путін своїми указами звільнив губернаторів Бєлгородської області В’ячеслава
Гладкова та Брянської області Олександра Богомаза. За указами, вони нібито подали
у відставку "за власним бажанням".
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«Нафтовий дощ» та хмари диму:
дрони атакували один із
найбільших нафтопереробних
заводів РФ у Рязані 

«Чистки» у прикордонні РФ: Кремль
замінює цивільних управлінців
воєнними злочинцями з програми
«Час героїв», — ISW 

Кількість жертв у Києві зросла до
24, серед загиблих — троє дітей

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1150 окупантів і 4
танки 

Подвійний скандал Люксембургу:
представницю країни звинувачують
у плагіаті хіта Birdy та копіюванні
номера Джамали 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Диктатор одразу призначив обом чиновникам тимчасових наступників. Бєлгородську
область очолить генерал-майор Олександр Шуваєв, заступник губернатора Іркутської
області, а Брянську — Єгор Ковальчук, ексзаступник губернатора Челябінської області
та колишній "голова" окупаційного "уряду" "ЛНР".

Ці призначення не стали несподіванкою.

"ISW вперше отримала повідомлення на початку квітня 2026 року про те, що Кремль
розглядає можливість заміни Гладкова на Шуваєва, випускника програми "Час героїв",
яка передбачає призначення учасників війни в Україні на державні посади. Російське
опозиційне видання "Медуза" з посиланням на джерело, близьке до Адміністрації
президента РФ, повідомило, що політичний блок у Кремлі спочатку віддавав
перевагу кандидату з більшим досвідом цивільного управління, але зрештою обрав
Шуваєва", — зазначають аналітики.

Звільнення Богомаза та Гладкова стало продовженням "чисток", які Москва проводить
у прикордонних регіонах РФ.

"Заміна Гладкова та Богомаза відбулася після серії звільнень та арештів інших
посадовців прикордонних областей. Кремль переслідував і звинувачував
ексчиновників Курської, Бєлгородської та Брянської областей у неспроможності
адекватно відреагувати на вторгнення України в Курську область у 2024 році та
українські транскордонні рейди у 2023–2024 роках", — йдеться в матеріалі.

Так, у 2024 році Кремль двічі змінював губернаторів Курської області: Роман
Старовойт втратив посаду у травні, а його наступник Олексій Смірнов — у грудні.

"Заміна Гладкова та Богомаза знаменує повну зміну керівництва в усіх трьох
російських областях, що межують із північчю України, з початку повномасштабного
вторгнення Росії в Україну у 2022 році", — констатували в ISW.

Аналітики ISW наголосили, що жителі Бєлгородської та Брянської областей регулярно
скаржилися на недостатні зусилля влади щодо захисту регіонів від українських
ударів та реагування на них. Тому ці звільнення можуть бути спробою Кремля
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«Ваші слова мають наслідки»:
Тшасковський звинуватив правих
політиків у підбурюванні до нападу
на українців

«Нам було дуже страшно»: у Центрі
порятунку диких тварин провели
критичну операцію оленю Борису

«Двійник» Шакіри на
Євробаченні-2026: співачка
Antigoni з Кіпру вразила Відень
запальними танцями та сталевим
пресом 

Оборонний концерн KNDS планує
купівлю автозаводів Mercedes-Benz
і Volkswagen у Німеччині 

Lelеka представила Україну у
другому півфіналі Євробачення
2026 у Відні  

США обговорюють відновлення
транзиту білоруських калійних
добрив через Литву

Казахстан і Туреччина запускають
спільне виробництво безпілотників
Anka

Масований наліт: моніторингові
канали повідомляють про запуск
понад 300 дронів у бік РФ та
окупованих територій 

Пошукова операція триває без
зупинок: у Києві рятувальники
дістали загиблу дитину з-під
уламків багатоповерхівки 

Конкуренція зростає: у Варшаві
збільшилася кількість вільних
квартир, що змушує власників
знижувати ціни

14 травня 2026 г.

Справа Єрмака перетворюється на
цирк: заставу за ексголову ОП вніс
«майбутній чоловік Алхім» Григорій
Гришкан  

У Верховній Раді створили
міжфракційне об’єднання «Пошук
Царства Божого та правди Його» 

«Конча-Заспа» у багатоповерхівці:
як сусідами бізнесмена Міндіча
стали діти скандальних нардепів
Рибака, Палиці та зрадника Деркача

Велика Британія виділяє 115
мільйонів фунтів на місію в
Ормузькій протоці для стримування
Ірану

Незаконні рубки та «фантомна»
документація: як у Карпатському
заповіднику розтратили понад 30
мільйонів гривень за п’ять років

Ексочільницю Донецької МСЕК
Олену Українську засудили до 5
років за хабар у 5 тисяч доларів

Обшуки в НКРЕКП: Бюро прийшло
до Ущаповського та Формагея у
справі про «зелений тариф» для
окупованих станцій
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відвести невдоволення від Путіна та партії "Єдина Росія" напередодні виборів до
Держдуми у вересні 2026 року.

"Гладков також відкрито критикував відключення мобільного інтернету та Telegram у
прикордонній частині Бєлгородської області, тож Кремль, ймовірно, замінив його на
більш лояльного кандидата", — додали в ISW.

Бєлгородську область очолив воєнний злочинець

В ISW підкреслили, що новий голова Бєлгородської області Шуваєв командував
підрозділами, які вчинили воєнні злочини в Україні. Це лише посприяло його
входженню до "нової еліти", яку Путін формує через програму "Час героїв".

Зокрема, Шуваєв командував 4-ю окремою мотострілецькою бригадою (3-тя
загальновійськова армія, колишній 2-й армійський корпус "ЛНР") з лютого по серпень
2022 року під час боїв за Сєвєродонецьк та Лисичанськ на Луганщині.

Під час боїв за Авдіївку на Донеччині він очолював 1-шу мотострілецьку бригаду (51-
ша загальновійськова армія, колишній 1-й армійський корпус "ДНР"). Під його
командуванням підрозділ скоїв численні воєнні злочини, зокрема страти українських
полонених в Авдіївці та околицях.

"Кремль докладає зусиль для призначення ветеранів війни в Україні, які пройшли
програму "Час героїв", на посади місцевого, муніципального, регіонального та
федерального рівня. Мета — реінтеграція військових у суспільство, зміцнення
цивільно-військових зв’язків та підтримка війни. Рішення замінити Гладкова
Шуваєвим, ймовірно, є частиною стратегії мілітаризації російського уряду за
допомогою лояльних ветеранів", — підсумували в ISW.
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